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Volonterski centar Istra
usmjeren je prema viziji

društva u kojem su građani
motivirani činiti pozitivne

promjene u svojim
zajednicama te time

doprinijeti poboljšanju
kvalitete života cjelokupne

zajednice.

Volonterski centar Istra je
neprofitna, nestranačka i

nevladina organizacija koja
promicanjem volonterstva i

njegovih vrijednosti,
edukacijom te

omogućavanjem volonterskog
rada svim ljudima doprinosi

razvoju volonterstva i civilnog
društva.

Volonterski centar Istra je udruga osnovana 21.3.2012. godine odlukom
neformalne Inicijative za osnivanje volonterskog centra Istarske županije o
formaliziranju rada u području razvoja volonterstva i afirmiranja
volonterskog rada u društvu.
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Volonterski centar Istra je u 2022. godini djelovao sukladno
Strateškom planu Volonterskog centra Istra za razdoblje od
2021. do 2023. godine odnosno u smjeru sljedećih strateških
ciljeva: 

 
područje organizacijskog razvoja

1.Sustavno razvijati organizacijske kapacitete
2.Sustavno sudjelovati u procesima koji doprinose
umrežavanju i razvoju zajednice
3.Povećati vidljivost udruge u zajednici kroz
organiziranje aktivnosti i medije

 
područje programskog razvoja

1.Doprinositi razvoju volonterstva u lokalnim
zajednicama
2.Kontinuirano pružati i unaprjeđivati volonterske
usluge
3.Razvijati rad s mladima

Promovirati i zagovarati značaj i vrijednosti volonterstva

Doprinositi razvoju kulture volontiranja i održive infrastrukture
za razvoj volonterstva i civilnog društva

Poticati i osnaživati pojedince skupine i organizacije za aktivno i
odgovorno sudjelovanje u vlastitom razvoju i razvoju zajednice

Doprinositi jačanju kompetencija, povezanosti sa zajednicom i
podizanju kvalitete života svih građana, a osobito mladih i
drugih osoba u riziku od socijalne isključenosti, odnosno
socijalno isključenih osoba

Pružati podršku i aktivno doprinositi razvoju programa i
aktivnostima organizatora volontiranja i drugih pravnih osoba
koje prepoznaju i uvažavaju značaj i vrijednosti volonterstva
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Volonterski centar Istra u svrhu ostvarivanja ciljeva provodi različite
aktivnosti i  projekte u svojstvu nositelja ili  partnera. Usmjeren je na:

provedbu aktivnosti edukacije te osiguravanja mentorske i
savjetodavne podrške u svrhu uspostave i razvoja
učinkovitih volonterskih programa u organizacijama te
kvalitetan rad s volonterima; 

provedbu aktivnosti jačanja kapaciteta odgojno-obrazovnih
ustanova za uspostavu i razvoj školskih volonterskih
programa te aktivnosti odgoja za volontiranje;

povezivanje ključnih dionika, uključivanje građana i
organizacija u rješavanje konkretnih problema u zajednici
te na osiguravanje podrške u procesu participativnog
osmišljavanja i provedbe volonterskih aktivnosti/ akcija u
zajednici; 

pružanje informacija o dostupnim volonterskim pozicijama
te povezivanje organizatora volontiranja i volontera, u
izravnom kontaktu te putem online baze volontera i
društvenih mreža;

informiranje i edukaciju građana, posebno mladih, o
volontiranju putem radionica, volonterskih akcija,
manifestacija te objava na web i društvenim stranicama;
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Volonterski centar Istra u svrhu ostvarivanja ciljeva provodi različite
aktivnosti i  projekte u svojstvu nositelja ili  partnera. Usmjeren je na:

promoviranje vrijednosti volonterstva u lokalnim
zajednicama na području Istarske županije;

provedbu aktivnosti usmjerenih jačanju socijalno-
emocionalnih kompetencija djece i mladih;

provedbu edukativnih i drugih aktivnosti s ciljem jačanja
kapaciteta ključnih dionika te kompetencija pojedinaca za
uključivanje mladih u procese donošenja odluka;

provedbu i promicanje istraživanja o volonterstvu;

promociju i predstavljanje rada udruge putem medijskih i
drugih javnih istupa;

ostvarivanje suradnje s gradovima i općinama u području
razvoja volonterstva i rada s mladima na lokalnoj i
regionalnoj razini; 

kontinuirano praćenje propisa i javnih politika te njihove
provedbe u području razvoja volonterstva te sudjelovanje u
procesima donošenja odluka u području razvoja
volonterstva i rada s mladima.0 4
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Program “Lokalni Volonterski centar Istra” dvogodišnji je
program odobren temeljem prijave na Javni poziv za prijavu
dvogodišnjih programa volonterskih centara za 2021. i 2022.
godinu, u prioritetnom području P1: Razvoj lokalnih
volonterskih centara u Republici Hrvatskoj. Program se
provodio s ciljem doprinosa razvoju volonterstva na području
Istarske županije provedbom aktivnosti promocije
volonterstva izravno ciljanim skupinama, jačanja kapaciteta
organizatora volontiranja i lokalnog volonterskog centra te
aktivnosti umrežavanja i povećanja vidljivosti volonterstva.
Program “Lokalni Volonterski centar Istra” proveo je
Volonterski centar Istra, u partnerstvu s Gradom Pula-Pola,
Osnovnom školom Centar, Gimnazijom Pula, Centrom za
socijalnu skrb Pula-Pola, Gradom Pazinom, Gimnazijom i
strukovnom školom Jurja Dobrile Pazin, Gradom Buje-Buie te
Srednjom školom „Vladimir Gortan“ Buje. Program je proveden
uz financijsku podršku Ministarstva rada, mirovinskoga
sustava, obitelji i socijalne politike, u iznosu od 100.000,00
kuna za 2. godinu provedbe.

U okviru druge godine provedbe programa, u razdoblju od
1. siječnja 2021. do 31. prosinca 2022. godine, nastavljena
je kvalitetna suradnja s partnerima te je proveden je niz
informativnih i edukacijskih aktivnosti, aktivnosti podrške
organizaciji i provedbi volonterskih akcija te drugih
aktivnosti usmjerenih široj javnosti.
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S ciljem poticanja većeg uključivanja građana (a posebice mladih) u
volonterske programe organizatora volontiranja u zajednici provedena je
“follow-up” aktivnost s 12 vršnjačkih edukatora, učenika Gimnazije i
strukovne škole Jurja Dobrile Pazin, Gimnazije Pula i Srednje škole
“Vladimir Gortan” Buje, kojima je osigurana podrška u prilagodbi i
provedbi informativno-motivacijskih radionica o volontiranju u 13
razrednih odjela, kojom je obuhvaćeno ukupno 269 učenika prvih razreda
partnerskih škola. Osim navedenog, uz podršku Volonterskog centra Istra
participativno su osmišljene i provedene 4 volonterske akcije u 3 lokalne
zajednice, pri čemu su tri volonterske akcije provedene u suradnji s
organizatorima volontiranja u zajednici (Dom za starije Alfredo Štiglić,
Udruga za zaštitu životinja “Snoopy”, Udruga Fido, Centar za mlade
“Alarm”, Društvo “Naša djeca” Pazin), a jedna u uskoj suradnji s jedinicom
lokalne samouprave (Grad Buje- Buie). Jedna od volonterskih akcija
osmišljena je na način da omogućuje inkluzivno volontiranje djece i
mladih iz alternativne skrbi te je s tom svrhom uspostavljena suradnja s
Dječjim domom “Ruža Petrović”. U osmišljavanju, pripremi i evaluaciji
volonterskih akcija sudjelovao je ukupno 51 član školskih volonterskih
klubova/grupa, dok je u provedbi volonterskih akcija sudjelovalo ukupno
119 učenika partnerskih škola, kroz koje su ukupno uložili 387
volonterskih sati. Navedene aktivnosti su, uz osiguravanje kontinuirane
mentorske podrške 6 koordinatorica volonterskih programa partnerskih
škola, doprinijele uspostavi i osnaživanju školskih volonterskih
klubova/grupa te promociji vrijednosti volontiranja kao oblika
neformalnog učenja među učenicima. Također, proveden je program
osposobljavanja za volontere, odnosno 2 radionice “Biti volonter/ka”,
koje su bile prilagođene ciljanim skupinama, a u kojima je sudjelovalo 10
građana i volontera. Savjetodavnu i informativnu podršku putem e-maila,
telefona i kroz izravni kontakt primilo je 40 građana, u ukupnom trajanju
9 sati, vezano uz mogućnosti volontiranja u zajednici, korištenje online
baze, prava i obveze volontera i organizatora volontiranja, dok je
informacije o volonterskim mogućnostima putem e-maila redovno
primalo 66 volontera s aktivnim profilima u online bazi volontera i
organizatora volontiranja. Izravno volonterima i potencijalnim
volonterima podijeljena je 421 volonterska knjižica. 
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S ciljem poticanja razvoja novih i podržavanja razvoja i unapređenja
postojećih volonterskih programa na području Istarske županije, 62
predstavnika pravnih osoba (od čega 55 (potencijalnih) organizatora
volontiranja (29 udruga (od čega 2 udruge u osnivanju), 8 odgojno-
obrazovnih ustanova, 2 ustanove iz područja zdravstva, 4 ustanove iz
područja socijalne skrbi i 3 iz kulture, 1 organizacijski oblik vjerske
zajednice, 4 jedinice lokalne samouprave, 1 upravni odjel regionalne
samouprave) te 7 predstavnika profitnih pravnih osoba i građanskih
inicijativa (2 društva s ograničenom odgovornošću, 2 turističke agencije, 1
društveno poduzeće i 2 građanske inicijative) primilo je savjetodavnu i
mentorsku podršku vezano uz razvoj i unapređenje volonterskog programa
odnosno vezano uz razvoj infrastrukture u području volonterstva,
volontiranja zaposlenika i uspostave suradnji na lokalnoj razini, u ukupnom
trajanju od 23 sata i 20 minuta. Održana je modularna izobrazba
“Upravljanje volonterskim programima”, u trajanju od 5 dana, u kojoj je
sudjelovalo 7 predstavnika 6 organizatora volontiranja s područja Istarske
županije. Ukupno 158 organizatora volontiranja, registriranih u online bazi
organizatora volontiranja i volontera, informirano je o ključnim temama i
trendovima u području volonterstva, te je osigurano ukupno 426
volonterskih knjižica. U svrhu kvalitetnijeg informiranja ciljanih skupina
dio sredstava projekta je uložen u redizajn mrežne stranice Volonterskog
centra Istra. 
Ciljanim aktivnostima poticao se razvoj novih oblika volontiranja s
naglaskom na program volonterske pomoći u učenju te poticanje aktivnosti
odgoja za volontiranje i inkluzivnog volontiranja. U provedbu programa
pomoći u učenju Volonterskog centra Istra uključeno je 12 volontera čiji je
angažman omogućio individualnu podršku u savladavanju gradiva za 14
učenika Osnovne škole Centar, u ukupnom trajanju od 293 sati.
Informativno-motivacijske radionice o volontiranju provedene su s 75
učenika od 5. do 8. razreda OŠ Centar, dok je njih 12 sudjelovalo u
aktivnostima odgoja za volontiranje, u suradnji s Domom za starije osobe
“Alfredo Štiglić”, te u Studijskom posjetu Volonterskom centru Istra. 
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Kao podrška provedbi aktivnosti odgoja za
volontiranje, u okviru izvannastavne aktivnosti
Građanski odgoj i obrazovanje, održane su 2
informativno-motivacijske radionice o volontiranju,
kojima je obuhvaćeno ukupno 36 učenika i 4
odgojno-obrazovne djelatnice. 
Aktivnosti inkluzivnog volontiranja omogućene su za
12 djece i mladih iz Dječjeg doma “Ruža Petrović”,
na inicijativu volonterskog kluba Gimnazije Pula
tijekom participativnog osmišljavanja volonterskih
akcija. Provedba projekta doprinijela je daljnjem
osnaživanju suradničkih odnosa između organizacija
civilnog društva, jedinica lokalne samouprave,
odgojno-obrazovnih ustanova i ustanova socijalne
skrbi te su promovirani volonterski programi i
otvorena volonterska mjesta s područja Istarske
županije. Temeljem analize potreba i interesa
jedinica lokalne samouprave i organizatora
volontiranja na području Istarske županije, u 2022.
godini izrađene su Preporuke za nagrađivanje
volontiranja u Istarskoj županiji. U provedbu
programa “Lokalni Volonterski centar Istra”
uključeno je ukupno 14 volontera, na volonterskim
pozicijama “Volonter/ka za pomoć u učenju”,
“Asistent/ica u provedbi interaktvnih skupova” i
“Promotor/ica volontiranja u zajednici”, koji su
uložili ukupno 424 volonterskih sati. Vrijednosti i
značaj volonterstva promovirani su kroz
obilježavanje manifestacije “Hrvatska volontira”,
distribuiranjem volonterskih knjižica i promotivnih
majica, objavom i promocijom newslettera, objavama
na društvenim stranicama te medijskim istupima.

VOLONTERSKI CENTAR ISTRA

0 9

LOKALNI VOLONTERSKI CENTAR ISTRA 



Projekt „Rastemo kroz volontiranje“ provodio se s ciljem doprinosa većoj
uključenosti djece i mladih u volonterske aktivnosti izvan odgojno-
obrazovnog sustava, koje se osmišljavaju i provode na način da jačaju
njihove kompetencije i povezanost sa zajednicom. Projekt je proveden u
razdoblju od 8. studenog 2021. do 31. kolovoza 2022., u partnerstvu s
osnovnim školama Šijana, Stoja i Svetvinčenat, uz financijsku podršku
Ministarstva znanosti i obrazovanja, u području izvaninstitucionalnog odgoja
i obrazovanja djece u školskoj godini 2021./2022., u iznosu od 93.415,00
kuna. 
Tijekom provedbe projekta provedene su informativno-motivacijske aktivnosti,
odnosno radionice kojima je obuhvaćeno ukupno 328 učenika od 1. do 8.
razreda partnerskih škola, od čega je 236 učenika obuhvaćeno aktivnostima
vršnjačkog informiranja/edukacije u dvije partnerske škole. Kroz pripremu
vršnjačkih edukatora izrađena su 2 prijedloga informativno-motivacijskih
radionica, za učenike od 1. do 4. razreda i za učenike od 5. do 8. razreda, kao i
prijedlog ciklusa radionica za osnaživanje učenika za participativno
osmišljavanje informativno- motivacijskih radionica.
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S ciljem podrške razvoju školskih volonterskih programa, odnosno aktivnosti
odgoja za volontiranje, u 3 partnerske škole su provedene edukacijske
aktivnosti u kojima je sudjelovalo 77 odgojno-obrazovnih djelatnika i 18
roditelja, mentorski susreti s ravnateljicom/ravnateljem odnosno voditeljicama
aktivnosti odgoja za volontiranje, te je, također u sve 3 škole, organizirana i
provedena aktivnost Obiteljski volonterski dan.U obiteljskim volonterskim
danima sudjelovalo je ukupno 226 učenika, roditelja i ostalih članova obitelji
te odgojno-obrazovnih djelatnika, u kroz njih su provedene su 3 volonterske
akcije uređenja okoliša partnerskih škola, uz izradu rukotvorina (posude za
cvijeće i narukvice). Osmišljeno je i provedeno 10 volonterskih akcija u školi
ili zajednici u kojima je sudjelovalo ukupno 193 učenika 3 partnerske škole,
dok je 121 učenik sudjelovao u studijskim posjetima organizatorima
volontiranja na području Pule, pri čemu je ostvarena suradnja s ukupno 9
organizatora volontiranja na području Pule. U sve tri partnerske škole, kao
doprinos akciji „More ljubavi“ Humanitarne udruge “Naš san njihov osmijeh“,
održane su radionice izrade rukotvorina i organizirane javne izložbe
rukotvorina humanitarnog karaktera kroz koje su prikupljene donacije građana
u ukupnom iznosu od 6.419,70 kuna. 
U aktivnost „Ljetna radionica: volontiranje u slikama“ uključeno je ukupno
12 učenika 3 partnerske škole, koji su sudjelovali u procesu osmišljavanja i
izrade teksta i ilustracija slikovnice koja promovira vrijednosti volontiranja
i drugih oblika solidarnosti. Slikovnica „Uzbuna u gradu Škurigradu“ tiskana
je u 140 primjeraka u izdanju Volonterskog centra Istra, a na završnom
događaju projekta - javnom predstavljanju slikovnice i izložbi fotografija iz
aktivnosti projekta - sudjelovale su 42 osobe.
. 
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Projekt „Volontiranje - snaga mladih“ usmjeren je jačanju
socijalno- emocionalnih kompetencija mladih kroz razvoj
i provedbu volonterskih aktivnosti temeljenih na visokom
stupnju participacije mladih u njihovoj organizaciji i
provedbi. Projekt “Volontiranje - snaga mladih” je u
razdoblju od 1.4.2022. do 31.12.2022. provodio
Volonterski centar Istra kao nositelj, u partnerstvu s
Udrugom ZUM, uz financijsku podršku Grada Pule-Pola u
iznosu od 11.000,00 kuna. U navedenom je razdoblju
provedeno ukupno 18 različitih aktivnosti u okviru
djelovanja Kluba mladih volontera/ki u koje su, u ulozi
volontera i volonterki, bile uključene ukupno 23 mlade
osobe u dobi od 15 do 30 godina.

U okviru projekta participativno su osmišljene i
provedene 3 volonterske akcije, temeljene na procjeni
potreba građana i u suradnji s organizatorima
volontiranja i dionicima u zajednici. Volonterska akcija
“Doniraj pa bira (rukotvorinu)” provedena je u suradnji s
Humanitarnom udrugom „Naš san njihov osmijeh“ s ciljem
doprinosa provedbi humanitarne akcije „More ljubavi“, a
tijekom koje je prikupljeno oko 1.400 kuna donacija.
Održano je ukupno 5 radionica izrade rukotvorina i 2
aktivnosti izlaganja rukotvorina u javnom prostoru, pri
čemu je volonterska akcija održana 13.5.2022., u okviru
manifestacije “Hrvatska volontira 2022.” U suradnji te
temeljem potreba Udruge za zaštitu životinja “Snoopy”
osmišljena je volonterska akcija “Gospoda dolaze u grad”
s ciljem predstavljanja rada Udruge Snoopy te promocije
udomljavanja pasa i volonterskog angažmana, osobito
mladih. 
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Volonterska akcija uključivala je šetnju pasa i volontera užim centrom grada
Pule, kao i druge usporedne aktivnosti druženja građana, volontera i pasa. U
svrhu provedbe akcije organizirano je nekoliko radionica pripreme odnosno
izrade materijala za volontersku akciju. Na temelju inicijative jedne od
članica Kluba mladih volontera/ki uspostavljena je suradnja sa Školom za
odgoj i obrazovanje Pula, te je osmišljen niz aktivnosti pod nazivom “Pula
kroz moje oči”, s ciljem omogućavanja kreativnog izražavanja i promocije
volonterskog angažmana te poticanja solidarnosti i uvažavanja među
mladima. U okviru navedenog prijedloga održan je sastanak s predstavnicom
Škole i priprema volonterki za sudjelovanje u aktivnostima, te je provedena 1
kreativna radionica crteža/ilustracija s motivom Arene na kojoj je sudjelovalo
8 učenika i 6 predstavnika škola. Navedene ilustracije su grafički oblikovane i
tiskane u formi razglednica. 
Mladi uključeni u participativno osmišljavanje volonterskih aktivnosti/akcija
aktivno su sudjelovali u svim fazama: od osmišljavanja načina prikupljanja
ideja i mišljenja građana, provedbe aktivnosti ulične debate, odabira
prioritetne potrebe na koju je moguće odgovoriti volonterskom akcijom,
osmišljavanja ciljeva i oblika volonterske aktivnosti/akcije, ostvarivanja
suradnje i ispitivanje potreba organizatorima volontiranja u zajednici,
osiguravanja i pripreme odgovarajućih materijala potrebnih za provedbu
akcije, do aktivnosti promocije i privlačenja mladih sudionika, pri čemu su
međusobno podijeljeni zadaci i odgovornosti za provedbu svake od navedenih
aktivnosti. Članovi Kluba mladih volontera/ki imali su priliku predstaviti
rezultate provedbe projekta solidarnosti „Za održivu budućnost“ te primjenu
metodologije učenja zalaganjem u zajednici u okviru konferencije „Učenje
koje odgovara na potrebe zajednice“ u organizaciji Udruge SMART iz Rijeke.
Kroz navedene i druge aktivnosti održane u javnom prostoru, kao i kroz
medijsko praćenje navedenih akcija, povećana je vidljivost djelovanja Kluba
mladih volontera.
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Projekt „Razvoj volonterstva u Istri“ provodi se s ciljem doprinosa razvoju
volonterstva u Istarskoj županiji kroz povećanje broja i/ili vidljivosti
volontera, povećanje broja i/ili vidljivosti organizatora volontiranja i
podizanje kvalitete upravljanja radom volontera u Istarskoj županiji, što se
postiže kroz 2 segmenta: rad s građanima/kama i (potencijalnim)
volonterima/kama te rad s organizatorima volontiranja (neprofitnim pravnim
osobama). Projekt “Razvoj volonterstva u Istri” kontinuirano se provodi uz
financijsku podršku Istarske županije, u razdobljima s početkom u travnju i
završetkom u ožujku naredne godine. Za razdoblje od 1.4.2022. do
31.3.2023. osigurana je financijska podrška u iznosu od 25.000 kuna.
Tijekom 2022. godine, odnosno u razdoblju od 1.1. do 31.12.2022.
provedene su različite aktivnosti s djecom i mladima te s predstavnicima
organizatora volontiranja i odgojno- obrazovnih ustanova. U aktivnostima
informiranja o vrijednostima, dobrobitima i mogućnostima volontiranja
sudjelovalo je ukupno 99 djece i mladih, učenika/učenica osnovnih i
srednjih škola te studenata/studentica. U okviru navedenog, s četiri djevojke
u dobi od 14 do 15 godina provedene su tri aktivnosti pripreme sadržaja i
metoda radionice o volontiranju, s naglaskom na promociju slikovnice
“Uzbuna u gradu Škurigradu”, koje su zatim, uz podršku voditeljica, održale
radionicu za učenike nižih razreda osnovne škole (produženi boravak), u
suradnji s Dječjom knjižnicom Gradske knjižnice i čitaonice Pula i Osnovnom
školom “Tone Peruško”. 
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Različitim aktivnostima obuhvaćeno je ukupno 93 odgojno-obrazovna djelatnika,
koji su upoznati s radom Volonterskog centra Istra i mogućnostima suradnje u
provedbi aktivnosti odgoja za volontiranje, odnosno u procesu uspostave i
razvoja školskih volonterskih klubova. Aktivnosti s odgojno-obrazovnim
djelatnicima su provedene u suradnji s Talijanskom srednjom školom “Dante
Alighieri”, Sveučilištem Jurja Dobrile u Puli i Centrom za građanske inicijative
Poreč (CGI), pri čemu je suradnja sa Sveučilištem i CGI-jem ostvarena u kontekstu
osnaživanja djelatnika za provedbu Građanskog odgoja i obrazovanja, koji je u
školskoj godini 2022./2023. uveden kao izvannastavna aktivnost u sve osnovne
škole čiji je osnivač Grad Pula-Pola ili Istarska županija. Tijekom 2022. godine
pružena je stručna i savjetodavna podrška o učinkovitom upravljanju radom
volontera za 22 organizatora volontiranja iz područja zdravstva, socijalne skrbi i
humanitarnog rada, a 239 volontera i 158 organizatora volontiranja registriranih
u online bazu organizatora volontiranja i volontera informirano je o trendovima,
obvezama organizatora volontiranja i mogućnostima volontiranja (otvorenim
volonterskim mjestima). S predstavnicima organizatora volontiranja i jedinica
lokalne samouprave (ukupno 13 sudionica) održan je okrugli stol “Razvoj
volonterstva u Istri: stanje i potrebe”, u online obliku. Izrađena je analiza
Izvješća o obavljenim uslugama ili aktivnostima organizatora volontiranja za
2021. godinu za područje Istarske županije, kontinuirano je administrirana online
baza organizatora volontiranja i volontera, dok su građani informirani o
otvorenim volonterskim mjestima na području Istarske županije putem mrežnih,
društvenih stranica te medijskih objava i istupa. 
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Projekt „The Key: Developing Methodology for Younger Adults Education“
projekt je strateškog partnerstva s fokusom na razmjenu primjera dobre prakse
u području obrazovanja odraslih. Projekt je usmjeren na razvoj novih,
inovativnih i komplementarnih metoda za aktivaciju mladih u ranoj odrasloj
dobi (od 25 do 35 godina) te na osnaživanje i podržavanje njihovog prijelaza u
odraslost. Projekt se provodio u partnerstvu s organizacijama Zavod Bob
(nositelj; Ljubljana, Slovenija), Conversas Associaçao Internacional (Lisabon,
Portugal), Institute Perspectives (Svishtov, Bugarska) i Volonterski centar Istra,
uz financijsku podršku Europske unije, u okviru programa Erasmus+, u ukupnom
iznosu od 169.269,00 eura. Odobreni iznos sredstava za provedbu projekta u
ukupnom trajanju za Volonterski centar Istra iznosi 34.124,00 eura. Panirano
razdoblje provedbe projekta bilo je od 1.9.2019. do 30.4.2022., koje je zbog
potrebe za odgodom pojedinih aktivnosti uslijed mjera uvedenih s ciljem
sprječavanja širenja bolesti COVID-19 produženo do 31.8.2022. godine.
Primarna ciljana skupina projekta su edukatori i drugi stručnjaci koji rade s
mladima u ranoj odrasloj dobi u području neformalnog obrazovanja. Tijekom
2022. godine održana su 3 međunarodna partnerska sastanka (Lisabon, Ljubljana,
Svishtov, sudjelovale zaposlenice VCI-ja), međunarodni trening osoba koje rade s
mladima u ranoj odrasloj dobi Getting to Know the Key (Lisabon, sudjelovale 4
članice VCI-ja, od kojih jedna zaposlenica) i završna konferencija projekta
(diseminacijski događaj, Svishtov, sudjelovala zaposlenica VCI-ja). U svim
zemljama partnerskih organizacijama provedene su dodatne aktivnosti, odnosno
Volonterski centar Istra je u Puli održao sastanak lokalnih dionika u području
neformalnog obrazovanja i obrazovanja odraslih “Kako unaprijediti programe
neformalnog učenja na prijelazu iz mladosti u odraslost?” (7
sudionica/sudionika), sa svrhom izrade preporuka koje su zatim upućene na
adrese relevantnih dionika na lokalnoj i nacionalnoj razini, te aktivnost
predstavljanja rezultata projekta “Iz mladosti u odraslost: mogućnosti i izazovi”
(4 sudionice radionice, predstavljanje u emisiji Radio Rojca). 
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U 2022. godini izrađeni su ili dovršeni intelektualni
rezultati projekta, koji su predstavljeni na svim
lokalnim završnim događajima i na međunarodnom
diseminacijskom događaju u Bugarskoj: Methodology
for Young Adults’ Activation and Empowerment
(Metodologija za aktivaciju i osnaživanje mladih u
ranoj odrasloj dobi), Toolkit for Younger Adults
Activation and Empowerment (Skup alata za aktivaciju
i osnaživanje mladih u ranoj odraslosti), The Key
Open Educational Resources (Otvoreni obrazovni
resursi na Moodle platformi), The Memorandum for
Stakeholders and Decisions-Makers (Preporuke za
dionike i donositelje odluka). Najopsežniji od
navedenih intelektualnih rezultata - Toolkit for
Younger Adults Activation and Empowerment -
objavljen je kao e- publikacija u izdanju Volonterskog
centra Istra, a nastao je kao rezultat odabranih
alata/aktivnosti koje su partnerske organizacije u
ranijoj praksi koristile u radu s mladima i/ili u
programima neformalnog učenja, lokalne pilot-
provedbe prijedloga aktivnosti s mladima u dobi od
25 do 35 godina i povratnih informacija mladih
sudionika/sudionica i provoditelja/provoditeljica (u
VCI-ju 8 sudionica i 3 provoditeljice, krajem 2021.
godine), te testiranja dorađenih aktivnosti i dodatnih
povratnih informacija sudionika/sudionica
međunarodnog treninga Getting to Know the Key,
provedenog s ciljem osnaživanja stručnjaka za
primjenu navedene metodologije i alata, kao i njihove
daljnje promocije.
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Projekt Learning by Doing Good: Supporting Learning through Youth-led
Community Projects usmjeren je razvoju prakse i kapaciteta partnerskih
organizacija u području podrške mladima u provedbi akcija u zajednici, kao alata
koji istovremeno omogućuje participativno učenje mladih i doprinosi razvoju
zajednice. Projekt provodi Volonterski centar Istra u partnerstvu s organizacijom
Zavod Bob iz Ljubljane, u razdoblju od 1. veljače 2022. do 31. svibnja 2023.
godine. Projekt se provodi uz financijsku podršku Europske unije u iznosu od
60.000 eura, kao Ključna aktivnost 210: Mala partnerstva u području mladih, u
okviru programa Erasmus+.

Aktivnostima projekta želi se doprinijeti jačanju kompetencija osoba koje rade s
mladima za osiguravanje podrške samousmjeravajućem učenju mladih kroz i
tijekom provedbe akcija u zajednici. Osobe koje rade s mladima imat će priliku
ojačati svoje kompetencije u području participativnog planiranja ishoda i procesa
učenja, dok će mlade osobe moći procijeniti vlastite kompetencije, planirati i
definirati osobne ishode učenja te sudjelovati u osmišljavanju i provedbi akcija u
zajednici koje doprinose ostvarivanju njihovih osobnih ciljeva, kao i direktnom
rješavanju prepoznatih potreba u zajednici. 
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Tijekom 2022. godine održan je početni partnerski sastanak u Ljubljani,
oformljeni su timovi osoba koje rade s mladima (youth workers) u obje
organizacije te je izrađen prijedlog treninga u području primjene navedenih
načela i metodologije za osobe koje rade s mladima. Na međunarodnom
treningu, održanom u svibnju 2022. godine u Rovinju, sudjelovalo je ukupno 10
osoba koje rade s mladima, uključenih u provedbu projekta u ulozi mentora, a
koji su također sudjelovali u osmišljavanju programa treninga za mlade
sudionike koji su se održali u Hrvatskoj i Sloveniji. Nakon treninga s mladima
započeo je proces postavljanja osobnih ciljeva učenja za ukupno 18 sudionika,
te proces procjene potreba i osmišljavanja projekata u zajednici. Održano je
više partnerskih, odnosno intervizijskih sastanaka uključenih radnika s mladima
te su započete analiza prakse partnerskih organizacija u području podrške
učenju mladih i izrada protokola i drugih materijala za izravan rad s mladima,
koji će biti objedinjeni u smjernice za provedbu projekata u čijem je središtu
podrška učenju mladih koje se odvija kroz participativno osmišljene i vođene
društveno korisne aktivnosti.

LEARNING BY DOING GOOD: 
SUPPORTING LEARNING THROUGH
YOUTH-LED COMMUNITY PROJECTS



 
Pazi(n) mladi! 2: izrada Lokalnog programa za

 mlade Grada Pazina 2023.- 2027.

U 2022. godini s provedbom je započeo projekt “Pazi(n) mladi! 2: izrada Lokalnog
programa za mlade Grada Pazina 2023. - 2027.” s ciljem osnaživanja i podupiranja
mladih u lokalnoj zajednici te stvaranja poticajnog okruženja za njihovo
uključivanje u društveni život i procese donošenja odluka u gradu, unaprjeđenja
kompetencija mladih, radnika s mladima i donositelja odluka, a sve u svrhu
donošenja Lokalnog programa za mlade Grada Pazina 2023. - 2027. Tijekom 2022.
godine Volonterski centar Istra sudjelovao na “kick-off” sastanku projekta te bio
zadužen za facilitaciju 2 radne skupine u procesu izrade strateškog dokumenta i
za edukaciju osoba koje rade s mladima u području zagovaranja, nakon čega je
sudjelovao u predstavljanju Nacrta Lokalnog programa Grada Pazina ciljanim
skupinama. Projekt „Pazi(n) mladi! 2: izrada Lokalnog programa za mlade Grada
Pazina 2023. - 2027.“ provodi Grad Pazin, u partnerstvu s Centrom za mlade
Alarm, Društvom „Naša djeca“ Pazin, Udrugom Delta i Volonterskim centrom Istra,
u okviru Ključne aktivnosti 154 - Aktivnosti sudjelovanja mladih, uz financijsku
podršku Europske unije – programa Erasmus+. Projekt se provodi u razdoblju od
1.1.2022. do 1.7.2023.

 
Let’s Match

 
U okviru projekta “Let’s Match” (Ključna aktivnost 1: Mobilnost u svrhu učenja za
pojedince – Mobilnost osoba koje rade s mladima, u okviru programa Erasmus+)
nositelja Bangherang APS, odobrenog u 2020. godini, u svibnju 2022. u mjestu
Bagnacavallo (Italija) održan je trening “Matching Youth Workers’ Competences
with the Inclusive Activities”, na kojem su sudjelovale 2 predstavnice
Volonterskog centra Istra, pri čemu su troškovi putovanja sudionica osigurani kroz
projekt. 
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Ofarbaj “POKaZ”

U 2022. godini prijavljen je i odobren projekt “Ofarbaj POKaZ”, koji je usmjeren
osnaživanju mladih za zagovaranje i aktivističko djelovanje kroz kreativno
izražavanje. Tijekom 2022. godine, održan je partnerski sastanak i usvojen akcijski
plan provedbe projekta. Projekt „Ofarbaj POKaz“ provodi DrOne-udruga za
društveni razvoj i neformalno obrazovanje, u DKolektiv - organizacijom za
društveni razvoj, Udrugom Prizma i Volonterskim centrom Istra, u okviru Ključne
aktivnost 154- Aktivnosti sudjelovanja mladih, uz financijsku podršku Europske
unije – programa Erasmus+. Projekt se provodi u razdoblju od 1.11.2022. do
31.6.2024.

Program “Pripovjedač/ica priča za laku noć”
 (“Tete i barbe pričalice”)

Temeljem Sporazuma o partnerstvu na programu Udruge Portić “Pripovjedač/ica
priča za laku noć”, za razdoblje od 1. ožujka 2021. do 20. prosinca 2022.,
Volonterski centar Istra preuzeo je provedbu navedenog programa na području
Pule nakon prestanka rada Udruge Suncokret - Pula, u suradnji s Općom bolnicom
Pula i Gradskom knjižnicom i čitaonicom Pula. Program se provodi s ciljem
osnaživanja djece smještene na bolničkim odjelima te pružanja podrške roditeljima
i obiteljima. U 2022. godini program je prijavljen na Natječaj za prijavu programa
udruga iz područja psihosocijalne potpore u svrhu traženja financijske potpore iz
dijela prihoda od igara na sreću za 2022. godinu, koji je otvorilo MInistarstvo
zdravstva, te mu je odobreno financiranje u narednom trogodišnjem razdoblju
(2023.-2025.). Tijekom 2022. godine održani su sastanci s partnerima i
suradnicima, potpisani su Sporazumi o suradnji s Općom bolnicom Pula i Gradskom
knjižnicom i čitaonicom Pula za naredno razdoblje. Krajem 2022. godine,
prilagodbom mjera uvedenih s ciljem sprječavanja širenja bolesti COVID-19,
omogućena je ponovna provedba programa u izravnom kontaktu s djecom i
mladima smještenim na Odjelu za pedijatriju Opće bolnice Pula, te je održan
pripremni seminar za postojeće i nove zainteresirane volontere. U 2022. u program
je uključeno ukupno 25 volontera, koji su uložili ukupno 125 volonterskih sati.
Nositelj programa “Pripovjedač/ica priča za laku noć” je Udruga Portić (Rijeka), a
isti se provodi uz financijsku podršku Ministarstva zdravstva, pri čemu je udio za
Volonterski centar Istra u 2022. godini iznosio 6.670,00 kuna.
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Sudjelovanje u aktivnostima projekta “MODUS - civilni i javni sektor za
građanski odgoj i obrazovanje”
U listopadu 2022. predstavnice Volonterskog centar Istra sudjelovale su na
edukaciji „Model suradnje škola i udruga u provedbi građanskog odgoja i
obrazovanja – primjena i umrežavanje“ gdje su predstavile djelokrug rada
Volonterskog centra Istra i mogućnosti suradnje s osnovnim školama, u provedbi
izvannastavne aktivnosti Građanski odgoj i obrazovanje. Nakon navedenog
događaja, predstavnice Volonterskog centra Istra upoznate su s prijedlogom
Modela suradnje i pripadajućom dokumentacijom i alatima koji podržavaju
uspostavu i provedbu suradnji škola i udruga. 

 
Suradnja u provedbi projekta “EDUVOL - Volunteering as Educational

Opportunity”, nositelja Udruge za razvoj civilnog društva SMART
Tijekom 2022. nastavljena je suradnja s Udrugom za razvoj civilnog društva
SMART (Rijeka) na projektu “EDUVOL - Volunteering as an Educational
Opportunity”, pri čemu su predstavnici Kluba mladih volontera/ki sudjelovali
na Konferenciji “Učenje koje odgovara na potrebe zajednice” na kojoj su
predstavili rezultate projekta “Za održivu budućnost” u okviru kojeg su
primijenjena načela učenja zalaganjem u zajednici. Projekt “EDUVOL -
Volunteering as Educational Opportunity” financijski je podržala Europska
unija, u okviru programa Erasmus+. 
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SURADNJE 

USLUGE PRUŽENE NEOVISNO O PROJEKTIMA VOLONTERSKOG CENTRA ISTRA
 

 

Ciklus od 3 supervizijska susreta za osobe koje rade s mladima i
koordinatorice volontera Centra za mlade Alarm Pazin.

 
Radionica “Volonterstvo kao resurs u skrbi za starije osobe” za predstavnike/ce

udruga i ustanova s područja Pazina, u okviru projekta “SOS skrb o starijima”
Gradskog društva Crvenog križa Pazin i partnera.

 
Sudjelovanje u panel-raspravi “Društveni angažman u muzeju i izvan

muzeja”, s predstavljanjem vrijednosti i načina rada Volonterskog centra
Istra, u okviru programa “Moć tolerancije” Etnografskog muzeja Pazin.

 



U 2022. godini zaposlenice i članica Upravnog odbora sudjelovale su u
različitim aktivnostima usavršavanja i umrežavanja, u području volonterstva i
drugim područjima djelovanja organizacije te u području upravljanja
neprofitnim organizacijma: uključujući nacionalnu konferencije o volontiranju
i konferenciju o volontiranju zaposlenika te webinar o obiteljskom
volontiranju, u organizaciji regionalnih volonterskih centara. Osim
navedenog, zaposlenice su sudjelovale u radionicama u području djelovanja
udruga, kao i u području društvenih inovacija i društvenog poduzetništva. 
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O R G A N I Z A C I J S K I  R A Z V O J

UDRUGA VOLONTERSKI CENTAR ISTRA NA DAN 31.12.2022. GODINE IMA 9 
ČLANICA KOJI ČINE NAJVIŠE TIJELO UPRAVLJANJA UDRUGOM – SKUPŠTINU

VOLONTERSKOG CENTRA ISTRA. 

LJUDSKI RESURSI 
 

Tijekom 2022. godine u Volonterskom centru Istra bile su zaposlene dvije
osobe, Aleksandra Lera, magistra socijalne politike, zaposlena na radnom
mjestu Voditeljice razvoja i programa rada s mladima, i Danijela Ustić, prof.
defektolog - smjer poremećaji u ponašanju (socijalna pedagoginja), zaposlena
na radnom mjestu Voditeljice razvoja i programa volonterstva. 

USAVRŠAVANJE ZAPOSLENIH



U provedbu različitih aktivnosti Volonterskog centra Istra bilo je uključeno 83
volontera i volonterki koji su, kroz 1.246 volonterskih sati ulaganja svojih
znanja i vještina, unaprijedili kvalitetu provedbe aktivnosti projekata i
doprinijeli razvoju Udruge. Volonteri su bili uključeni u provedbu programa na
sljedećim volonterskim mjestima: “Volonter/ka za pomoć u učenju”,
“Asistent/ica u organizaciji interaktivnih skupova”, “Promotorica volontiranja u
zajednici”, “Pripovjedač/ica priča za laku noć”, “Asistent/ica u Klubu mladih
volontera/ki”, “Član/ica autorskog tima slikovnice o volontiranju”, kao i u
provedbu jednokratnih volonterskih aktivnosti/akcija. Volonteri su u aktivnosti
uključeni temeljem javnih poziva za volontiranje objavljenih u online bazi
organizatora volontiranja i volontera Volonterskog centra Istra, društvenih i
mrežnih stranica, odnosno medija, kao i putem partnerskih škola. Ovisno o vrsti
i složenosti volonterske pozicije, volonterima su osigurane odgovarajuće
informacije o zadacima, odgovornostima i mogućnostima u okviru volonterske
pozicije, uključujući informacije o pravima i obvezama volontera, te im je
osigurana odgovarajuća edukacija potrebna za učinkovito obavljanje
volonterskih zadataka. Sukladno opisima volonterskih pozicija i unaprijed
iskazanom interesu volontera, u 2022. godini volonterima je izdano 6 Potvrda
o kompetencijama stečenim kroz volontiranje. 
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Volonterski centar Istra djeluje u prostoru ukupne površine 76 m2 koji, temeljem
Suglasnosti Grada Pule za zajedničko korištenje poslovnog prostora na adresi
Flavijevska 8 u Puli, dijeli s Udrugom ZUM. Slijedom dosadašnjih ulaganja,
ostvareni su bolji uvjeti za rad zaposlenih i volontera, no zbog vrste i povećanja
broja aktivnosti koje provode obje udruge te zbog potrebe prilagodbe aktivnosti
epidemiološkim mjerama, primijećeno je kako je navedeni prostor nedostatan za
kvalitetnu provedbu svih aktivnosti, a koja ne bi dodatno opteretila raspored rada
zaposlenih. Tijekom 2022. ostvarena je donacija financijskih sredstava iz Zaklade
Infobip, iz kojih su osigurana 3 elementa namještaja za pohranu i organizaciju
dokumentacije i materijala za rad. U okviru provedbe projekata osigurani su
mobilni telefon, punjač za mobilni telefon, pojačivač internetskog signala,
program Microsoft Office, stalak za flipchart, individualizirani Instagram okvir.
Kroz projekt “Rastemo kroz volontiranje” nabavljena su tri digitalna foto-aparata i
tri memorijske kartice koje su, sukladno odobrenom projektu, donirane
partnerskim školama. Krajem 2022. godine, uz financijska sredstva iz dva
projekta, započet je proces redizajna mrežne stranice Volonterskog centra Istra,
koja od 2023. godine više neće sadržavati online bazu volontera, organizatora
volontiranja i volonterskih mjesta zbog prelaska na nacionalnu e-platformu
Volonteka s istom svrhom, a koju će za područje Istarske županije administrirati i
održavati Volonterski centar Istra, sukladno sporazumu s Centrom za građanske
inicijative Poreč i Hrvatskim centrom za razvoj volonterstva.
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UVJETI ZA RAD



U 2022. godini Volonterski centar Istra ostvario je prihode u iznosu od
688.310,00 HRK. Projekte čiji je VCI nositelj financijski su podržali
Grad Pula- Pola, Istarska županija, Ministarstvo rada, mirovinskoga
sustava, obitelji socijalne politike, Ministarstvo znanosti i obrazovanja
te Agencija za mobilnost programe Europske unije. Projekti u kojima je
VCI jedan od partnera, provode se uz financijsku podršku Europske
unije, kroz program Erasmus+ te Ministarstva zdravstva.
 
U kolovozu 2022. godini Volonterski centar Istra prijavio je
prijedlog daljnjeg organizacijskog i programskog razvoja VCI-ja na
Natječaj za prijavu za ostvarivanje institucionalne podrške
stabilizaciji i/ili  razvoju udruga u području demokratizacije i
društvenog razvoja, u kategoriji 2. ,  za financijske podrške do
200.000 HRK odnosno 26.000 EUR. Nakon terenske procjene
provedene korištenjem alata za audiovizualnu komunikaciju u
stvarnom vremenu Volonterski centar Istra ostvario je podršku za
trogodišnje razdoblje, s početkom provedbe 1.1.2023., pri čemu
financijska podrška na godišnjoj razini iznos 20.170,00 EUR. 
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FINANCIJSKA STABILNOST I ODRŽIVOST 



„Volontiranje - snaga mladih“ na Javni poziv za financiranje programa i projekata s
područja socijalne skrbi, zdravstva i veterinarstva, od interesa za opće dobro koje
provode udruge i ostale neprofitne organizacije na području Grada Pule-Pola u
2022. godini (razdoblje provedbe: 1.4. - 31.12.2022.). Projekt je prijavljen u
partnerstvu s Udrugom ZUM.

„Razvoj volonterstva u Istri“ na Javni natječaj za financiranje projekata iz
područja zdravstva i socijalne skrbi u Istarskoj županiji u 2022. godini sukladno
Planu za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije (razdoblje provedbe:
1.4.2022. - 31.3.2023.)

“Mladi uče (kroz) zajednicu” na javni poziv u okviru Ključne aktivnosti 1 -
Aktivnosti sudjelovanja mladih, u sklopu Erasmus+ programa, u partnerstvu s
Udrugom ZUM i Centrom za građanske inicijative Poreč.

“Prema održivoj zajednici - mladi u akcij i”  na Poziv za prijavu projekata
usmjerenih mladima za financijsku potporu iz raspoloživih sredstava dijela
prihoda od igara na sreću i  Državnog proračuna za 2022. godinu (P.1. Aktivno
sudjelovanje mladih u društvu: b) mladi i  održivi razvoj zajednice)

Tijekom 2022. godine Volonterski centar Istra je, u ulozi partnera, bio
uključen u izradu i prijavu projektnih prijedloga, u sljedećim
projektima, te su oba odobrena: 

Tijekom 2022. godine Volonterski centar Istra je na javne pozive različitih
donatora u ulozi nositelja prijavio sljedeće projekte, od čega su prva 3
odobrena

“Mladi u (lokalnom) programu Grada Pule-Pola" prijavljen na javni poziv u okviru
Ključne aktivnosti 1 - Aktivnosti sudjelovanja mladih, u sklopu Erasmus +
programa, nositelja Grada Pule. Projekt će se provoditi u razdoblju od 1.1.2023. od
31.12.2023., u partnerstvu s Volonterskim centrom Istra, Zakladom za
poticanje partnerstva i razvoj civilnog društva, Udrugom ZUM i Školom za odgoj i
obrazovanje Pula. 

Program “Pripovjedač/ica priča za laku noć” prijavljen na Natječaj za prijavu
programa udruga iz područja psihosocijalne potpore u svrhu traženja financijske
potpore iz dijela prihoda od igara na sreću za 2022. godinu, pri čemu je nositelj
Udruga za promicanje dobrobiti djece “Portić” Rijeka. Projekt će se provoditi u
razdoblju od 1.1.2023. do 31.12.2025. godine, u partnerstvu s Volonterskim
centrom Istra, Udrugom MoST i Udrugom MURID. 

VOLONTERSKI CENTAR ISTRA
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IMOVINA

OBVEZE I VLASTITI IZVORI

Obveze

Nefinancijska imovina

Vlastiti izvori

Financijska imovina
 11.903,00 kn
196.594,00 kn

208.497,00 kn

 208.497,00 kn
 

184.474,00 kn
 24.023,00 kn
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BILANCA NA DAN 31.12.2022.



PRIHODI

RASHODI

Rashodi za radnike
Materijalni rashodi
Rashodi amortizacije
Financijski rashodi
Donacije
Ostali rashodi

 688.310,00 kn

 683.506,00 kn

244.231,00 kn
 241.555,00 kn

  9.463,00 kn
 2.248,00 kn

 186.008,00 kn
1,00 kn

PRIHODI OD PRODAJE ROBA I PRUŽANJA USLUGA                        9.870,00kn
PRIHODI OD IMOVINE                                                                       1 894,00 kn 
PRIHODI OD DONACIJA                                                                 675.609,00 kn 
Prihodi od donacija iz proračuna                                               278.011,00 kn
Prihodi od inozemnih vlada 
i međunarodnih organizacija                                                       127.479,00 kn 
Prihodi od trgovačkih društava i 
ostalih pravnih osoba                                                                   270.119,00 kn
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IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA ZA
RAZDOBLJE OD 1.1.2022. DO 31.12.2022.

1 Prihodi od imovine obuhvaćaju prihode od pozitivnih tečajnih razlika i kamata na oročena sredstva.

 2 Odnosi se na isplate partnerskim organizacijama sukladno odobrenim proračunima projekata i
izjavama odnosno sporazumima o partnerstvu, te donaciju humanitarnoj akciji udruge Naš san njihov
osmijeh u iznosu od 400,00 kn za koju su pribavljene nagrade za volontere (platnene vrećice).

1

2

2



GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU VOLONTERSKOG CENTRA
ISTRA ZA 2022. GODINU usvojen je na sjednici
Skupštine Volonterskog centra Istra održanoj
15.03.2022. godine.

www.vci.hr

vci@vci.hr

097 671 3214

@VolonterskiCentarIstra

@volonterski.centar.istra
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Aleksandra Lera i Danijela Ustić

IZVJEŠTAJ IZRADILE:

KONTAKTI VOLONTERSKOG CENTRA ISTRA:


